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Број 1-IX-000120/2022 
Лета Господњег 7530. (28.12.2022.)  

 
Градска општина Стари град  
Управа градске општине 
Оделење за комуналне послове и комуналну инспекцију 
Београд, Македонска 42 
 
На Записник о инспекцијском надзору бр. 0000528 састављен 28.12.2022. године око 16:50 у 
Београду, у предмету вршења теренског инспекцијског надзора у погледу заузимања јавне 
површине постављањем шатора, озвучења, столова, столица и др. стављамо следеће примедбе: 
- инспекцијска контрола је вршена супротно одредбама Закона о инспекцијском надзору без 

налога за инспекцијски надзор наводећи као разлог за ванредни инспекцијски надзор 
телефонско предлагање, а без присуства одговорног лица које поступајући инспектори нису 
чак ни позвали да присуствују инспекцијом надзору, нити да да своје примедбе на извршени 
инспекцијски надзор; 

- нетачни су наводи које предметни записник садржи да су покретне ствари на контролисаној 
јавној површини постављене без правног основа. Те ствари су постављене на основу Одобрења 
Привремене Скупштине народа достојног Србије бр. 1-II-000103-б/2022 од 13.01.2022. године 
а које се налази у прилогу овог поднеска; 

 
Нечитак је рукопис поступајућег инспектора, па је немогуће разазнати шта је све 

инспекцијским надзором утврђено и наложено, али на основу оног што се разазнаје из текста 
записника произилазе наведене примедбе.  

Предметне покретне ствари које су постављене на платоу испред зграде Народне скупштине  
на Тргу Николе Пашића бр. 13 у Београду, ту се налазе непрекидно од 16.01.2022. године па 
инспекторима који су вршили инспекцијски надзор није могло бити непознато ко је одговорно 
лице и по ком основу се ти објекти ту налазе.  

На предметном платоу Оделење за комуналне послове и комуналну инспекцију ГО Стари град 
нема надлежност да врши инспекцијски надзор, нити може да налаже на тој површини уклањање 
наведених објеката, имајући у виду да је одлуку о постављењу тих објеката и заузимању јавне 
површине донео највиши орган власти (законодавне власти) - Привремена Скупштина народа 
достојног Србије.  

Било какав покушај насилног уклањања напред наведених објеката биће третиран као 
кривично дело и биће санкционисан у складу са законом.  
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Привремена Скупштина народа достојног Србије једина легално врши законодавну, 
извршну и судску власт у држави Србији од 16.06.2020. године. Подсећамо да су били 
обустављени грађевински радови који су вршени на платоу испред и око здања Народне 
Скупштине, као и у самом објекту здања на основу одлуке председнице Привремене Скупштине 
народа достојног Србије о забрани извођења свих грађевинских радова поменутој јавној 
површини.  

Током инаугурације нелегитимног председника 31.05.2022. године, посланици 
Привремене Скупштине народа достојног Србије се нису померали са платоа где се налазе 
непрекидно од 16.01.2022. године. Напротив, у исто време док је трајало обраћање Александра 
Вучића окупљеним присталицама испред здања Народне Скупштине, говор је држала једна од 
посланица Привремене Скупштине наорда достојног Србије са наше говронице.   

Када су почеле припреме за одржавање промоције питомаца Војне академије, Привремена 
Скупштина народа достојног Србије је обавестила Полицијску станицу Стари град да се неће 
померити са платоа испред здања Народне Скупштине током трајања промоције, осим уколико се 
примени сила државне присиле, што би било равно државном удару. На крају је промоција 
младих питомаца одржана на Тргу Николе Пашића бр. 13 у Београду 17.09.2022. године пред 
посланицима Привремене Скупштине народа достојног Србије.  
 
 

 Председник Привремене Скупштине 
                                                                                           народа достојног Србије     

    
                                                                                                                                     Илић Ж. Оливера   
 
Прилог: 

- Одобрење Привремене Скупштине народа достојног Србије бр. 1-II-000103-б/2022 од 
13.01.2022. године 
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